

# 虹口报

HONG KOU BAO

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

2014 10月13日 星期一 第1134期 本期4版 (沪报字第0171号) 虹口报网络版网址: http://hkq.sh.gov.cn, 点击“新闻中心”或登录新民网 http://xinmin.cn, 点击“虹口报”

## 把从严治党的各项要求落到实处

### 本区教育实践活动总结大会举行,吴清桑秀藩袁建民曹立强管维镛杜炯等出席

本报讯 虹口区党的群众路线教育实践活动总结大会10月11日举行。区委书记、区党的群众路线教育实践活动领导小组组长吴清强调,我们要认真学习习近平总书记的群众路线教育实践活动总结大会上的重要讲话精神,清醒认识从严是我们做好一切工作的重要保障,按照韩正同志提出的“四个始终”、“四个必须”的要求,把教育实践活动的成功经验和有效做法融入日常工作,把从严治党的各项要求落到实处,进一步巩固和扩大教育实践活动成果,在新的起点上不断加强和改进党的建设,为本区经济社会发展提供坚强保证。

市委第五督导组组长桑秀藩出席会议,副组长袁建民出席会议并讲话。区委副书记、区党的群众路线教育实践活动领导小组副组长、区长曹立强主持会议,区政协主席管维镛出席。区委副书记、区委党的群众路线教育实践活动领导小组常务副组长杜炯作本区教育实践活动总结。区委常委徐彬、程正义、陈理春、顾云豪、陈良、刘可、杨莉、高香出席。

吴清说,本区教育实践活动启动以来,在中央和市委的统一部署下,在市委常委、宣传部长徐麟和市委第五督导组有力指导下,在广大党员群众广泛支持和参与下,取得了重要阶段性成果。活动期间,市委第五督导组以高度负责的精神,从严督导、务实指导,抓住关键不松手,突出重点不放松,为虹口教育实践活动开展倾注了大量心血和智慧,提供

了重要保证。

吴清指出,回顾本区教育实践活动,各级党组织和广大党员、干部,围绕贯彻群众路线,加强作风建设,深入探索实践,为我们加强作风建设、深入推进党的建设积累了宝贵经验,概括起来主要是四个字,即“实”、“严”、“真”、“行”。第一,只有从实字出发,坚持问题导向,为民、靠民、利民,才能使我们更贴近群众。第二,只有从严要求,严格严肃开展党内政治生活,才能不断提高认识水平和提高党组织凝聚力、战斗力。第三,只有求真务实,始终坚持“认真”二字,才能练

出真功夫,取得真成效。第四,只有坚持知行合一,才能形成抓作风促工作、抓工作强作风的良性循环。

“全区教育实践活动面上将告一段落,但收尾不收场,活动有期限,改进作风没有期限,不能刀枪入库,马放南山”,吴清强调,一要坚持不懈开展作风教育,打牢从严治党的思想基础。要继续保持学习教育的热情和韧劲,进一步深化对作风建设长期性、艰巨性的思想认识,深化对新时期党面临的“四个考验”、“四个危险”的思想认识,把作风教育纳入干部教育培训规划,融入干部日常管理。(下转第2版)

## 本区收听收看中央和市群教活动总结大会视频

本报讯 中央党的群众路线教育实践活动总结大会10月8日在北京召开,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。各地设分会场,通过电视视频收听收看大会实况。

区委书记吴清、区委副书记、区长曹立强,区人大常委会主任顾建平,区政协主席管维镛等区四套班子领导收听收看了视频会议实况。

上海市委党的群众路线教育实践活动总结大会10月10日举行。中共中央政治局委员、市委书记韩正出席会议并作重要讲话。区委书记吴清,区委副书记杜炯出席市委总结大会。区委副书记、区长曹立强,区政协主席管维镛等区四套班子领导在虹口分会场集中收听收看了视频会议。

会后,曹立强讲话,希望广大党员干部要认真学习贯彻中央和市委精神,增强践行群众路线的自觉性、坚定性,紧密结合自身工作,抓好各项收尾,持续推进党风政风的根本转变。并就贯彻落实市委会议精神提出四点意见:一是统一思想,敬终如始,进一步提高对活动的认识;二是高度重视,精心组织,做好教育实践活动的总结;三是善钉钉子,善做善成,持之以恒抓好整改落实;四是注重长效,固化成果,坚持不懈抓好制度建设。

区党的群众路线教育实践活动领导小组成员,区机关各部门、各街道负责同志,有关单位党组织负责人,区民主党派主要负责人和无党派人士,区委督导组组长、副组长等分别收听收看了这两次会议的视频实况。 万彦 耿小彦

## 以改革激发创新 以转型促进发展

本报讯 10月8日,区委副书记吴清,副区长张伟到区发改委调研。在听取了区发改委各相关负责人的工作汇报后,吴清对区发改委今年以来的各项工作给予充分肯定,并对下一步工作提出要求。

关于改革,吴清说,发改委肩负着对全区的改革设计和推动任务。在未来的若干年至“十三五”期间,区发改委要高举改革的旗帜,把改革的任务承担起来,以改革激发创新,以转型促进发展。要对照、学习自贸区的先进经验,按照自贸区改革的方向和精神,适度探索,主动作为,围绕审批制度改革,区发改委要学习参照市有关部门做法,提出自己的权力清单,在存量划分与消减的基础上,给市场让出空间,使政府投资管理既有效果,又有效率。

关于发展,吴清表示,发改委首先要做好长期规划,既要体现客观性、专业性,还要把握不同发展领域的特征与趋势。要开门搞规划,既要听外部专家建议,也要听基层群众意见,使得规划更接地气。要注重长远,中期规划要与区域的长远发展衔接,与上海发展大局、国家发展的全局、世界发展的大趋势结合起来,确保规划高立意、高水平。要传承有序,在虹口既有的条件下,结合大势、需求和虹口的发展潜力、优势,在上海的“四个中心”建设和科技创新中心建设中发挥虹口的作用,推进创新创业。同时,围绕教育产业、健康产业和低碳产业等,依据已有的优势,使经济发展与民生改善及各项社会事业发展相结合。其次要做好产业政策,要通过加大前期调研,进一步健全完善各项产业政策的研发和扶持,营造有利于转型升级的体制机制,真正让政策支撑转型发展,支撑产业创新。

在谈到教育实践活动时,吴清表示,群众路线教育实践活动虽然已经进入总结阶段,但仍然需要保持活动的持续性。区发改委作为发展改革重要部门,要做到“两不误、两促进”。聚焦“四风”,认真总结在活动中查找到的问题和薄弱环节,进一步疏堵补漏,建章立制,切实加强作风建设,实实在在为民服务。

对于干部队伍建设,吴清说,区发改委工作难度大、要求高,干部队伍要进一步提升责任感和忧患意识,要通过不断的学习与实践,提升自身素质,增强工作能力,以过硬的专业能力,推动全区各项事业取得新的进展。

副区长张伟也对宏观经济分析、投资管理工作、政策保障和数据服务等方面工作提出要求。 耿小彦

## 深入开展 党的群众路线教育实践活动

## 企业网上登记注册全面铺开

本报讯 日前,记者从工商虹口分局获悉,为进一步优化行政审批流程,提升行政效能,继先期开展试点后,本区企业网上登记注册模式已于近期全面铺开,并将逐步推广至全区8个街道及各委办局招商点。

作为本区推进工商登记制度改革的一项重要举措,今年5月,工商虹口分局率先在江湾镇街道、广中路街道试点开展企业网上登记注册,实现“外网申请、内网预审、一次办理、次日审核”。截至9月15日,全区通过网上登记注册成立的企业共计136户,且申报量仍在继续攀升。网上登记已与窗口登记并行,成为企业注册登记的的主流趋势。

办结率高、周期短、申请人往返次数少是目前企业网上登记注册呈现出的主要特点。据工商虹口分局负责人介绍,按照一般的登记许可程序,公司设立需要5个工作日领取办结。实行网上登记后,这一周期得到大幅缩短,企业最快1个工作日就能拿到营业执照。而在省去了前期申请的步骤后,一直饱受企业诟病的多次往返问题也真正得到了解决。“申请人提交申请信息后,一旦通过预审,便可以准备申请材料递送至登记窗口。只要这些申请材料与网上申请的信息内容一致,我们当场就能做出受理决定”。该负责人同时向记者表示,申请人通过网上申请登记,可以在网上实现表格填写和材料补正环节,后续阶段若出现申请材料有误也可以做当场收件处理,转入申请的一般程序按规定审批。

记者了解到,随着企业网上登记注册的全面铺开,对这一模式的完善工作也将持续开展。除了将逐步推广至全区各街道、委办局招商点外,今后,区工商部门也将受理自然人的网上企业登记申请,由此实现本区新设立企业网上登记全覆盖,并最终实现企业注册全程电子化,使企业足不出户就能完成工商登记。

根据相应计划,企业注册全程电子化将把企业登记涉及的全部事项纳入其中,包括名称预先核准登记、设立登记、变更登记、注销登记、备案登记等全部可以在网上实现,电子化登记不再是现场登记的辅助,而将独立运转。同时,区工商部门将在现有基础上拓宽服务模式。如对于已经通过审核的网上登记用户,将通过电话、邮件以及微信等多种方式预约现场递交纸质材料的具体日期、时间,以避免现场审核窗口出现拥堵,既减少企业等候的时间又提高了注册窗口的工作效率。

此外,作为工商注册全程电子化的集中体现,本区还将引入电子营业执照。届时,市场主体只需在网上填报登记申请书,并按提示完成申报,就可获得由工商部门颁发的号码唯一的电子营业执照。

孙洁静



## 路灯更亮了

欧阳社区网格化综合服务中心工作人员日前对辖区内394盏编号路灯进行了排摸检查和维修,对路灯茂密树枝遮挡,给过往行人和车辆带来不便情况,实施“灯光落地”工程,修剪遮挡路灯的枝叶,确保了街道辖区范围内道路亮度。 袁杰 欧萱 摄

## 虹口健儿仁川亚运会夺金摘银

本报讯 在刚刚闭幕的第十七届亚运会上,虹口区运动员黄雪辰、孙怡靖、张成杰、胡斌渊、冯倩雯和王晨等6人参加了亚运会奥运项目的比赛,获得4金1银1铜的优异成绩。

其中,黄雪辰、孙怡靖及其他队员组成的花样游泳项目中国队包揽了本届亚运会花游项目的双人自由自选赛、集体自由组合赛、女子自由组合决赛三枚金牌。双人自由自选赛,黄雪辰与队友孙文雁获得了185.1851的高分,力压日本,为中国队先拿到一枚金牌;集体自由组合赛,孙怡靖等8名中国姑娘再一次力压日本队,以185.7221分的成绩为中国军团再添

一金;女子自由组合决赛,黄雪辰、孙怡靖等10名队员再下一城,勇夺本届亚运会花游项目最后一枚金牌。

胡斌渊在飞碟双向个人比赛中以26比25战胜科威特选手阿尔德里尼,获得金牌并与队友合作获得该项目团体银牌。冯倩雯与队友获得女子垒球项目铜牌。

近年来,虹口区在击剑、射击、游泳等项目上形成了自己的特色和优势,培养出多名优秀体育人才,代表中国队在各类国际性大赛取得了优异成绩。

体 轩

### 本区对口帮扶云南富宁、西畴两县18年来——

## 真情系边寨 实招促发展

10月17日是我国首个“扶贫日”,也是第22个“国际消除贫困日”。本区自1996年起积极响应党中央、国务院的号召,按照上海市委、市政府的统一部署,对口帮扶云南省文山州富宁、西畴两县,已累计投入各类帮扶资金1.507亿元,实施了整村推进、连片开发、新纲要示范村、产业扶持、教育卫生、人力资源培训、社会事业、劳务输出等各类帮扶项目,覆盖两县22个乡镇、217个村小组、60余万人,为当地加快脱贫致富奔小康步伐做出了突出贡献。

本区始终坚持高标准、严要求,认真组织实施好市、区两级援滇项目。18年来,共投入市区统筹帮扶资金1.05亿元,仅“十二五”以来,就在富宁、西畴两县实施整村推进新农村建设项目76个,建设新纲要示范村6个,扶持产业发展项目7个,投入资金4990万元,为当地开展了村内道路硬化、改造房屋、厕所、沼气电力、饮水管道,新建活动室、卫生公厕,培育特色产业,开展科技培训等一系列基础设施

建设和社会事业项目,取得了良好的帮扶效益和社会效益,受到了当地政府和人民群众的欢迎。

同时,积极引导社会力量参与帮扶工作,累计投入社会援助资金3929.5万元,其中投入资金750万元为文山州因战致残人员开展假肢安装项目,累计安装、修复假肢2850余条。并援建了富宁县洞坡乡中心小学、和平希望小学、马蹄寨希望小学、富大希望学校、西畴县刺竹村苗族村寨建设、富宁县精武辅导站等一系列涉及民生保障、教育卫生、文化交流等方面的援建项目。

在重点抓好整乡规划、整村推进、连片开发的基础上,注重突出对口地区自身资源优势,注重特色产业发展。根据当地特点,帮助建设了三七基地、草果种植示范基地、家禽良种养殖基地、网箱养鱼基地、猕猴桃种植基地、葡萄种植基地等一批具有特色的产业扶持项目。加快构建现代产业体系,努力把资源优势、地缘优势转化为经济优势,增强造

血功能和内在发展潜力。

“十二五”以来,本区先后组织当地党政干部、教育、卫生系统管理人员3批150人赴虹口参加进修培训,每年安排6名当地干部在本区挂职锻炼,使学员们开阔了视野、掌握了技能、提高了本领。组织虹口区党校、教育、卫生等专家团队3批30余人赴富宁、西畴两县开展教育培训、讲座教学、医疗巡诊和交流工作,使当地1500余人受益,取得了良好的效果。累计派出78名支教老师赴富宁、西畴两县,帮助当地提高教学工作水平和质量,此外还在当地开展了医技培训、农村实用技术培训和人力资源培训。

18年来,9名虹口区干部先后被派往当地参与项目建设。工作期间,他们翻山越岭,与当地干部一起深入边境村寨,了解县情、民情,调研、考察、指导对口帮扶项目,为援滇工作做出了积极贡献,为沪滇两地搭建了友谊合作桥梁。

合作



欢迎“上海虹口”关注 官方微信



扫描二维码 阅读《虹口报》